
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 
«Половодовская основная общеобразовательная школа»

618513, Пермский край, Соликамский городской округ, с. Половодово, ул. Школьная, д. 9 
Телефон: (34253) 96332 Е — mail: polowodovo@yandex.ru 

ОКПО 48410150 ОГРН 1025901973745 ИНН / КПП 5950002100/591901001

Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей совместно с обучающимися 

1-4 классов по вопросу организации горячим питанием 
в МБОУ «Половодовская ООШ» структурного подразделения «Черновская школа»

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля в 

2023-2024 учебный год было проведено анкетирование учащихся совместно с их родителями 

1-4 классов по вопросам организации горячего питания в школе.

Цель проверки:

Выяснить мнение учащихся 1 -4 классов и их родителей об организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось с 22 по 26 апреля 2024 года среди учащихся 1-4 классов и их 

родителей. В начальной школе обучается 30 учащихся. В опросе приняло участие 30 

учащихся совместно с родителями, но предоставили результаты 23 учащихся совместно со 

своими родителями, что составляет 77% от общего количества учащихся 1-4 классов школы. 

Была предложена анкета из 14 вопросов.
1. Завтракает ли Ваш ребенок дома?
-д а
- нет (почему?)_______________________________________________________________________________
2. Сколько времени Ваш ребенок проводит в школе?
- 4 часа
- 5 часов
- 6 часов и более
3. Что Вы предпочитаете?

- комплексный обед
- первые блюда (суп)
- вторые блюда
- выпечка
- напиток +выпечка
4. Обедает ли Ваш ребенок в школе?
-Д а
- нет (почему?)_____________________________________________________ .____________________________
5. Устраивает ли Вашего ребенка школьное питание?
-Д а
- Нет (почему?)_________________________________________________________________________________
6. Школьное 10-дневное меню размещено на сайте школы school-polovodo.ucoz.com. Знакомы ли Вы с 
ним?
-Д а
- Нет (почему?)_________________________________________________________________________________
7. Что бы Вы хотели видеть в школьном меню?
- оладьи
- салаты
- фрукты.

8. Хватает ли Вашему ребенку выданной порции?
-Д а
- нет (почему?)___________________________________________________________________________________
9. На каком уроке знакомят Вашего ребенка с организацией правильного питания?
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- чтения
- биологии
- окружающего мира 
-ОБЖ
- физического воспитания
- технологии
др-________________________________________________ :_______________________________
10. Сколько времени требуется Вашему ребенку, чтобы нормально поесть в столовой?

11. Вы довольны культурой обслуживания в столовой?
-Д а
- нет (почему?)___________________________________________________________________________________
12. Удовлетворяет ли Вас и Вашего ребенка оформление и состояние обеденного зала?
-Да
- нет (почему?)__________________________________________________________________________________
13. Устраивают ли Вас и Вашего ребенка часы работы столовой?
-Д а
- нет (почему?)__________________________________________________________________________________
14. Какие рекомендации можете дать администрации школы и работникам школьной столовой по 
организации питания

В ходе анкетирования было выявлено следующее:

№ вопрос «да» «нет» выбор ответа открытый ответ
1 Завтракает ли Ваш 

ребенок дома?
19 4 - - не всегда -1

2 Сколько времени 
Ваш ребенок 
проводит в школе?

“ 4 часа - 5
5 часов -1 4
6 часов и более -  4

“

3 Что Вы
предпочитаете?

комплексный обед - 13 
первые блюда (суп) - 0 
вторые блюда - 7 
выпечка - 3 
напиток +выпечка - 5

4 Обедает ли Ваш 
ребенок в школе?

23 0 - -

5 Устраивает ли 
Вашего ребенка 
школьное питание?

18 5
'

6 Школьное 10- 
дневное меню 
размещено на 
сайте школы 
school-
polovodo.ucoz.com. 
Знакомы ли Вы с 
ним?

8 15

7 Что бы Вы хотели 
видеть в школьном 
меню?

“ “ Оладьи - 3 
Салаты - 7 
Фрукты - 13

8 Хватает ли Вашему 
ребенку выданной 
порции?

19 4 —
'

9 На каком уроке 
знакомят Вашего 
ребенка с 
организацией 
правильного 
питания?

чтения -0 
биологии - 0 
окружающего мира - 19 
ОБЖ - 1
физического воспитания - 0 
технологии -1 
классный час - 0

10 Сколько времени 
требуется Вашему 
ребенку, чтобы

10-15 мин. -12 
20-25 мин. -  9



------
нормально поесть в 
столовой?

30 мин. - 1 
Без ответа - 1

11 Вы довольны 
культурой 
обслуживания в 
столовой?

2 2 1

12 Удовлетворяет ли 
Вас и Вашего 
ребенка 
оформление и 
состояние 
обеденного зала?

21 2

13 Устраивают ли Вас 
и Вашего ребенка 
часы работы 
столовой?

20 3

14 Какие
рекомендации 
можете дать 
администрации 
школы и 
работникам 
школьной 
столовой по 
организации 
питания

1) контролировать процесс питания и получения блюд (не 
хватает хлеба)
2 )  обновить мебель
3) добавить в меню стол №9

Выводы:

• 100 % из 23 опрошенных родителей дети питаются в школьной столовой;

• 78 % из 23 опрошенных родителей считают удовлетворительной систему питания в

школе;
• 82 % из 23 опрошенных родителей отметили, что выданной нормы порции хватает

ребенку;

• 96% из 23 опрошенных родителей удовлетворены культурой обслуживания в

столовой;

• 91 % из 23 чел. опрошенных родителей удовлетворены санитарным состоянием.

В целом все опрошенные (23 чел.) считают положительной работу школы

организации питания. Все предложения родителей рассмотрены и приняты к сведению.

27.04.2024 г.

Ответственный за организацию питания: /Загоскина И.П.


